ERRATUM

Nagoya J. Med. Sci. **87**. 380, 2025 doi:10.18999/nagjms.87.2.380

Erratum

The editorial office of Nagoya Journal of Medical Science would like to make the following announcement with regard to the article, published in the Journal's February 2025 issue (vol. 87, no. 1), entitled "A systematic review of the relationship between body composition including muscle, fat, bone, and body water and frailty in Asian residents" by Kazuaki Hamada et al. https://www.med.nagoya-u.ac.jp/medlib/nagoya_j_med_sci/871/01_Hamada.pdf DOI: 10. 18999/nagjms.87.1.1

In this Review Article, the accepted date should have been written as July 31, 2024, instead of June 31, 2024, in the footnote on the first page. This correction has been made to the online version April 10, 2025.